

LP Bulletin

2010年06月04日星期五

698 号公告 - 06/10 ——亚洲吉普赛蛾最新消息——北美

协会特此发布关于北美地区亚洲吉普赛蛾的最新消息。

近日,加拿大食品检验局和美国农业部就亚洲吉普赛蛾和受虫害船舶处理措施 等问题发出通知。



为避免虫害扩散,受虫害船舶抵达美国和加拿大后通常会被命令转至公海领域。这样不仅会导致长时间延误,还可能对船东造成重大损失。在彻底清除亚洲吉普赛蛾之前,船舶不得进行任何装卸作业。同时,由于北美地区的合作和协调关系,船舶无法直接转向其它美国、加拿大或墨西哥港口。该通知强烈建议,在特定的亚洲吉普赛蛾飞行期内(六月至九月)停靠俄罗斯东部、日本、韩国以及中国华北地区港口的船舶须(1)获得无亚洲吉普赛蛾证明(仅在俄罗斯港口和日本部分港口提供),或(2)在到达美国和加拿大港口前进行全面自检。预计在2012年以前,中国和韩国的认证系统将全部到位。然而,在此前进入美国和加拿大的船舶则不得不接受严格检查。当然,持有相关证书的船舶可立即进港。

2009 年 3 月的 629 号公告向会员提出了预防亚洲吉普赛蛾及其幼卵侵扰的可行措施。有关如何检验船舶的详细信息,请下载参阅《参考指南》。

信息来源: 防损部

Craig.morton@thomasmiller.com

